

Emlékül a Jövendő-időnek.

Ezen orgonya meg-szerzésének és bé-állításának alkalmával magokat meg-külömböztetve érdemesítették és a többek közt ki-tüntették.

1-ször. Alkalmatosságot szolgáltatott ennek meg-szerzésére Szent-Andráson lakozó igen érdemes Hazánkfia Idősbb Bodáts Sándor, és ugyan annak ifjabb Bodáts Sándor fia, mindketten orgonya művész urak. Akik közzénk jövén Tamásira s templomunk meg tekintésével ezen valóban oltsó és gyülekezetünk gyenge tehetségéhez szabott orgonával meg-kináltak. Hivatván Tiszt. Szakonyi Mátyás, helybéli hit-szolnok Úr, künek első, s régi szives kívánati és óhajtsai közé tartozott az orgonának ezen módos kis templomban való be állítása; hivatván Gabnai Pál öreg-bíró, és Bors Ádám törvénybíró, tsak hamar meg készült a szóbeli egyesülés 400 váltó forintokban. Ennek ára azonban utóbb 500 váltó forintokban állapotott meg, jelentvén panaszképpen Orgonya Művész Urak tetemes károkat a szerződésre nézve. –

2-ször. Alkalmatosságot szolgáltatott ennek meg szerzésére gyülekezetünk igen érdemes és ügyes Oskola tanítója Csányi Mátyás Úr, a ki elégséges reményt nyújtott annak azonnal való használhatására; mivel már Velegről is azon ki-nézetből javallá T. Szakonyi Mátyás hit szolnok Úr, Tamásiba való el szólítását, hogy adandó jó alkalmatossággal kézen és készen légyen az orgonyálni tudó Mester Úr, s ezzel is egy hátráltató ki-fogás helyett ne találjon az orgonának meg szerzésében. –

3-ször. Alkalmatosságot szolgáltatott ennek meg szerzésére, s ugy szólván ösztönül szolgált a közönségnek az orgonya szerzésben való meg egyezésre, hogy Hathalmi Tekintetes Nemes Nemzetes és Vitézljő Ihász Uri tsalád annak árában 100 váltó forintokat azonnal letett. S ezt mint foglalót Tiszt. Szakonyi Mátyás helybéli hit szolnok Úr, Gabnai Pál Öreg-Bíró, és Németh Mihály hütös Előljáró, mind a Szent Gyülekezet küldöttjei Szent Andráson az 1843dik Esztendő November 14kén már nevezett érdemes Bodáts Sándor orgona művész Uraknak le is tették, az orgonya iránt való szerződési pontokat két párban egymásnak ki adván.

4-szer. A karzathoz meg-kivántató fenyőket Pápán meg vásárlottak, Bors Ádám Törvénybíró, és Deli János kurátor. A karzat mellett munkálkodtak: mint első munkás és igazgató Lukáts István, egy ügyes helybéli és betsületes Czéhbéli Asztalos Mester ember. Segédjei: Bollya István, Miklós Horváth János, Erdélyi János és Sági Pál. Került a karzat fa, vasak, nap számok és italbéli költségre nézve mintegy 90 forintba.

5-ször. Az orgonát Szent Andrásról Tamásira le szállító szekeresek voltak: Deli János kurátor, Ns. Ifjabb Bors Ferentz, Németh ?¹, Kis Gabnai Pál, Hajnal György. Somogyi János hütös előljáró orgonya művész Urak vissza vitte Szent-Andrásra. Az orgonya be állítása mellett emlékezetes és ki elégítő szolgálatot tett szinte Advent Ivdik Vasárnapjáig, 1843dik Esztendőben, mellyen az orgonya be szenteltetett ünnepéles predikációval és versezetekkel, már fellyebb említett Lukáts István helybéli Ügyes és betsületes Czéhbéli Asztalos Mester, a kit is orgonya Művész Urak, a Gyülekezet előtt ditséretekkel halmoztak. Nem külömbben Erdélyi István Egyházfia példa nélkül való iparral követte minden munkásoknak ki elégítő ellátását.

6-szor. Az orgonya meg szerzésében fáradozó, azt pártoló, s arra az adakozásban buzgolkodó, s magokat ki tüntető Előljáróságok itten meg említendők. 1., Helybeli Hit szolnok Szakonyi Mátyás Úr, volt Sz. Andrára, s adott az orgonya árában 20 Váltó forintokat. 2., Gabnai Pál Öreg bíró volt Sz. Andrára, s adott 10 V. 3., Bors Ádám Törvény bíró volt Pápára karzat fákat vásárlani, és érdemes Bodáts Orgonya Művész Urakat két izben majd három heteken által tisztességes szállással el látta, ezen fellül adott 10 f. 4., Deli János Kurátor, Pápára

¹ György, Mihály vagy István

is volt karzat fákat vásárolni, volt Szent Andrásra, ezen felül adott 10 Ftokat. 5., Nyári Ferentz Hütös Előljáró, az orgonát pártoló szivességből adott elébb 10, utóbb ismét 10 és így 20 Vál. Ftokat. 6., Németh István Hütös Előljáró az orgonát pártoló szivességét megmutatni kívánván adott elébb 10, utóbb ismét 10 és így 20 V. Forintokat. 7. Németh Mihály Hütös Előljáró, volt Sz: Andrásra ezen felül adott 10 F. 8. Somogyi János volt Sz: Andrásra, ezen felül adott 10 For. 9. Ns. Ör. Bors Ferentz Hütös Előljáró 10 F, Ns. Bors Ferentz fia utóbb volt Sz: András, 's adott 15 Öszvessen 25 For. 10. Vági György Hütös Előljáró 5 F. 11. Néhai Teszéri özv. Szabó Istvánné Testamen szerint 20 Ftokat.-

Tíz-tíz forintokat adtak az orgonyában: Tóth István, Ns. Bors József, Maz. Nyári István, özv. Gabnai Ferentzné, özv. Vági Mihályné, Németh Ádám, Nyári Pál, Két Andrásiak, Andrásy György Molnár legény.-

Irta, 's ki adja T: Szakonyi Mátyás mk. Tamási Hit Szólnok.

Tamási Május Hó 8kán 1844dik Esztendőben.-

Dombszeri Mindenés Gyűjtemény